
На основании письма Осинского муниципального управления образования от 15 ноября 2024 года № 768 «О проведении осенней Недели психологии», с целью создания в общеобразовательном учреждении условий для сохранения и укрепления психологического здоровья учащихся, улучшения психологического микроклимата в школе, создание  условий  для формирования и обеспечения психологической безопасности образовательной среды, а также обеспечения защиты участников образовательных отношений от угроз (в том числе  препятствующих  благополучию  их  психического  здоровья),  установления и  поддержания  благоприятного  психологического  климата,  чувства психологического благополучия в период с 18  по 22 ноября  2024г. в нашей школе прошла Неделя психологии  для обучающихся, родителей (законных представителей), педагогических работников.  
         В рамках Недели прошла акция «Почта доверия», конкурс рисунков «Добрые дела», игра «Веселые переменки»!  Также классными руководителями проведены акции,  классные часы «Мы и наши эмоции», «Правильные решения» и т.д. Для родителей проведен родительский клуб «Как уберечь ребенка от негативного влияния с сети интернет»?  и тренинговое занятие  «Закон гармонии».  Также, в рамках Недели психологии проводилось правовое просвещение обучающихся и их родителей.
        Все мероприятия проходили живо, с хорошей активностью и познавательным интересом. Были задействованы следующие виды психологической работы: коррекционно-развивающая, профилактическая, методическая, а также просвещение участников образовательных отношений.
         Положительным достижением  недели можно считать:
· приобретенный опыт обучающихся в построении позитивных межличностных отношений,
· развитие  у ребят навыков жизнестойкости, саморегуляции и стрессоустойчивости,
· развитие защитных механизмов в ситуациях, приводящих к проявлениям необдуманных поступков и эмоциональных срывов,
· расширение представления об осознанности выбора профессии.










