Анализ работы лагеря с дневным пребыванием детей
«Юность»
на базе МБОУ «Русско-Янгутская СОШ 
им. А.А. Козьмина»

Летние каникулы - самое благоприятное время для развития и совершенствования творческого потенциала детей, их личностных возможностей, приобщения к культурным ценностям, вхождения в систему социальных связей, удовлетворения индивидуальных интересов в личностно- значимых сферах деятельности. С 3 по 24 июня 2024 года на базе МБОУ «Русско-Янгутская СОШ им. А. А. Козьмина» функционировал летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Юность», который посещали 140 обучающихся. Зачисление детей производилось на основании заявлений родителей. Обязательным являлось вовлечение в лагерь детей из многодетных семей – 74, из малообеспеченных семей - 39, дети, находящиеся под опекой - 3 , дети-инвалиды – 4, дети ОВЗ – 13,  дети из семей военнослужащих (СВО) — 3, дети состоящие на разных видах учета – 4.
Лагерь работал по программе «Юность». На протяжении основного периода смены ребята узнавали новое, знакомились с играми, забавами, традициями, народными промыслами, узнавали о величии природного и национального богатств Страны. 
         Продолжительность смены составила 21 день. В течение смены дети                     находились в лагере с 8.30 до 14.30, в соответствии с утвержденным режимом дня. В режиме летнего лагеря было предусмотрено 3-х разовое питание (завтрак, обед, полдник), меню было разнообразным. В рационе постоянно были фрукты, соки. Санитарно- гигиенические нормы в столовой соблюдались.
Детям были предложены различные по тематике «Минутки здоровья», которые пропагандировали здоровый образ жизни: «Путешествие в страну «Витаминию», «Вредные привычки и их влияние на здоровье», «Правильное питание», «Солнечный ожог. Первая помощь при ожоге».
          В течение всего периода лагерной смены акцентировалось внимание воспитанников на правилах техники безопасности, правилах дорожного движения, правилах поведения в общественных местах, профилактике травм «Мы знаем!», «Должен каждый знать и соблюдать ПДД», «Пусть знает каждый гражданин знакомый номер 01», «Дверь незнакомцам не открывай и подаркам не доверяй!», «Безопасный интернет», «Бродячие собаки. Почему к ним нельзя приближаться», «Чтобы не было беды – будь осторожен у воды!», «Безопасность в период летних каникул».
Ежедневно проводилась утренняя зарядка, состоящая из комплекса физических упражнений для развития детей.
В первый день была проведена торжественная линейка в честь открытия  лагерной смены – ребята познакомились с режимом дня, с правилами и законами лагерной жизни, проведены инструктажи по ТБ со своими воспитателями, были поделены на 5 отрядов. Каждый отряд придумал себе название, эмблему, девиз и речевку, все это было отражено в отрядных уголках. Каждый отряд планировал свою работу с учётом общелагерного плана.
Массовые мероприятия являются значительными событиями в жизни летнего оздоровительного лагеря. Они необходимы для создания приподнятого эмоционального настроения, творчества, для организации взаимодействия детей.
В течение всего времени дети посещали мероприятия, которые проводились культурно-досуговым учреждением (МБУК «Русско-Янгутский КДЦ»).
02.06.2024г и 12.06.2024г была проведена учебная эвакуация. Все дети и сотрудники эвакуированы в соответствии с временными рамками. Проведены беседы с детьми по тематике действий при пожаре и в чрезвычайных ситуациях.
Воспитательная работа лагеря способствует снижению правонарушений среди несовершеннолетних в каникулярный период. Проведены профилактические беседы «Законы сохранения доброты», «Мои права и обязанности», «Безопасный интернет», «Как выйти из конфликтной ситуации», «Правонарушение и наказание».
Проводилась профилактическая работа старшим лейтенантом полиции Тугутхоновым А.А. по теме «Детский травматизм»; инспектором по делам несовершеннолетних ОУУП и ПДН майором полиции Тагласовой Л.Н. по теме «Правонарушения несовершеннолетних»; мастер ЭС Мильхеев Г.А. по теме «Электробезопасность».
Перед началом работы были проинструктированы работники лагеря по охране труда, технике безопасности. Воспитанники лагеря проходили ежедневный инструктаж по технике безопасности. Был оформлен информационный стенд лагеря, ежедневно был опубликован на стенде «Репортаж с места событий» и в VK.
 На базе лагеря дневного пребывания работали кружки «Акварелька», «Веселый киносеанс», «Спорт, спорт», «Мы и компьютер».
Поставленные цели и задачи были выполнены в результате слаженной работы воспитателей и детей. Вся воспитательная деятельность в лагере была организована в соответствии с планом воспитательной работы на каждый день. Качественная работа воспитателей способствовала созданию доброжелательной атмосферы в лагере. За время пребывания в лагере ребята очень сдружились между  собой. Все воспитатели старались, чтобы детский лагерь и летний отдых стал таким, чтобы было что вспомнить, о чем написать сочинение «Как я провел школьные каникулы». 
Результаты работы летнего пришкольного лагеря с дневным пребыванием «Юность»:
· укрепление здоровья детей
· улучшение социально-психологического климата
· укрепление дружбы и сотрудничества между детьми разного возраста
· формирование умений, навыков, приобретение жизненного опыта  адекватного поведения в экстремальных ситуациях 
· развитие творческих способностей, инициативы и активности детей
· привитие навыков самообслуживания
· воспитание чувства патриотизма, любви к родной природе.
Всем детям понравилась жизнь в лагере, все нашли новых друзей, каждый смог чему-то научиться сам и научить других. Все желали друг другу удачных каникул, исполнения желаний, успехов. В сердце каждого останутся как большие общелагерные мероприятия, так и мероприятия, проводимые в отдельных отрядах.
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